
Kynologia - trudny test

Krótki ale trudny test kynologiczny

Poziom trudności: Średni

1. Jaki kolor umaszczenia musi dominować w rasie gończy francuski trójkolorowy?

A - czarny

B - biały

C - pomarańczowy

D - szary

2. Co to jest AKC?

A - australijska organizacja kynologiczna

B - największa organizacja kynologiczna w Kanadzie

C - główna organizacja kynologiczna w Wielkiej Brytani

D - największa organizacja kynologiczna w USA

3. Kiedy u Border Collie dopuszczalne są niebieskie oczy?

A - tylko przy umaszczeniu black and white

B - tylko przy umaszczeniu lilac and white

C - tylko przy umaszczeniu merle

D - zawsze

4. Do jakiej grupy FCI zalicza się Cane Corso?

A - grupa II sekcja 2,2

B - grupa II sekcja 3

C - grupa II sekcja 2

D - grupa I sekcja I

5. Do jakiego typu morfologicznego zalicza się dog niemiecki?

A - molosowate

B - wilkowate

C - charty

D - psy gończe
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Karta odpowiedzi

1. B

2. D

3. C

4. C

5. A
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